



ctb

bizkaiko garraio partzuergoa
consorcio de transportes de bizkaia

CORRECCIÓN DE ERROR

Se pone en general conocimiento que habiéndose detectado un error material en la carátula del Pliego de Condiciones Administrativas Particulares del contrato "Proyecto para la realización de los trabajos de Implantación de mejoras técnicas en los ascensores de las Líneas 1 y 2 del Ferrocarril Metropolitano de Bilbao", se ha procedido a la corrección del mismo en los siguientes términos:

En el apartado T donde dice:

"Según lo estipulado en el apartado 7.7.2.5 del Pliego de Clausulas Administrativas Particulares",

Debe decir:

"Según lo estipulado en el apartado 7.4.3.2.5 del Pliego de Clausulas Administrativas Particulares",

Bilbao, 8 de septiembre de 2010

AKATS ZUZENKETA

Jakinarazten da "Bilboko Metropoli Trenaren 1 eta 2 lineatako igogailuetan hobekuntza teknikoa egiteko proiektua" kontratuaren Baldintza Ekonomiko Administratibo Zehatzen Pleguaren Karatulan akats materiala aurkitu ondoren, zuzendu egin dela era honetan:

T atalean, zera esaten duen lekuan:

"Administrazio Klausula Berezien Pleguan 7.7.2.5. atalean jasotakoaren arabera",

Esan behar du:

"Administrazio Klausula Berezien Pleguan 7.4.3.2.5 atalean jasotakoaren arabera",

Bilbo, 2010eko irailaren 8an

